来自小记者暑期研学的播报

愉园小学 四(6)班 陈灏君 编号:220173 指导老师:刘晓容



大家好,我是茂名日报社第二 期暑期研学夏令营的一名小记者, 在这七天六夜(8月7日-8月13 日)的夏令营里,我收获最大的就 是我的播报水平提高了,我能淡定 从容且有条不紊地播报了。不信, 就随我的镜头看看吧

CS野战

8月9日,夏令营的第三天,在 广科大滨海校区CS野战营地进行 一场激烈的对战。我们被分为 陆军和海军两队,男生队是陆军, 女生队是海军。老师先给我们讲 解了关于打枪保护的知识,然后我 们就开始了。我和小苏自告奋勇 先冲到海军阵地,疯狂地扫射,不 会功夫,我们的子弹就没了。 好"海军"反应迟钝,还没来得及回 击我们,我们就跑回去装子弹了 这次我们全员出动向"敌军"发起 大规模的进攻,原本可以顺利拿下 女生的大本营的,谁知女生请求教 官支援,教官在我们没有防备的情 况下,朝我们后背疯狂扫射,有几个战友中弹"牺牲"了,我回头看战 友时也被教官的几发水弹打进嘴 里了,正在他得意之时,我举起手 枪瞄准教官要害之处"砰"的一声 击倒他。经过二十多分钟的对抗, 我们陆军不负众望取得了胜利。

结营晚会

8月12日晚上,夏令营的第六 天,在广科大的篮球场不时传来雷 鸣般的掌声和呐喊声,到底发生了 什么事呢?哦,原来是夏令营进行 结营晚会。有唱歌、跳舞、玩转魔 方等等的表演,多才多艺的队员赢 得了大家的称赞,掌声不断,连我 们的教官也按捺不住,即兴表演了 街舞,把整个晚会推向了高潮,整 个篮球场洋溢着欢声笑语。教官 还准备了西瓜和糖果等零食,你看 队员们吃着红红的甜甜的西瓜,笑 逐颜开,沉浸在欢乐之中。

体验马术

8月13日,夏令营的最后-天,小记者们来到了露天矿黑马国 际马会体验马术。高大的马,我们 站到它身旁就像小人与巨人一样, 看见就瑟瑟发抖,可是走近抚摸 时,它却是那么的温顺,任由你帮 它梳理。小记者们穿上骑士服,戴 上头盔,骑在高马的背上,威风凛 凛,傲然一位英勇的骑士凯旋归 来,此刻觉得自己就是王者!

这次小记者夏令营真是不枉 此行,让我体会到了记者职业的独特魅力,我喜欢上了它。

夏令营日记一则

愉园小学 四(6)班 苏浩崴 编号:220175 指导老师:刘晓容



2022年8月9日星期二下午 晴

这是茂名日报社第二期暑期 研学夏令营的第三天。这天,在广 州科技职业技术大学滨海校区,碧 空如洗

我们在这里已经进行了两天 半的军事训练了,以为下午还要继 续军训,个个无精打采,当听到教 官说:"今天下午的活动是真人CS 枪战时",个个顿时精神抖擞,欢呼 雀跃,甚至有学员摘下帽子,向高 空抛去,还高呼:"教官万岁,教官 万岁"。教官也露出久违的笑容,



欢迎关注"茂名小记者" 微信公众号

然后把我们分为两队,男队是陆 军,女队为海军,他还跟我们进行 了战前培训,聪明的我们一听就明

激动人心的时刻到了,教官宣 布战斗开始了。由于我求胜心理 强,不和战友们商量如何作战,不 顾一切,单枪匹马就冲到海军营地 一阵狂射,只听到海军们"哎哟哟" 叫苦连天,虽然发射了不少子弹, 可是只伤到皮毛,没有杀伤力,急 得我赶忙又是一阵盲扫,我哪里知 道海军们都躲到轮胎垒起的"阵 地"了。我一个都没打着,当我想 瞄准"敌人"射击时,弹已尽了。 唉,不仅没有立功,反而第一个被 俘虏,真是有勇无谋,不懂得和战 友们合作,一心想做英雄,结果一 败涂地,失败呀!

此次真人CS枪战虽输了,但 是让我明白了在集体对抗中合作 的重要性,在以后的学习生活中要 吸取教训,学会团结合作。



好心民宿"一日游

化州三小 五(13)班 梁茹彦 编号:223035 指导老师:梁海建



8月6日,茂名市文化广电旅游体育 局举办了一场"好心民宿"采风系列活 动。作为十佳小记者,我非常荣幸参加 了这次活动。

我们第一站来到了黑马国际马会, 工作人员先带我们参观了马厩,马厩里 大约有20多匹马,它们有的是混血的, 有的是纯血的。在这里有一个最古老的 一阿拉伯马,还有汗血宝马等不 同的品种。从工作人员口中,我们得知, 马只能看见三种颜色,所以我们用手直 接去摸它,会被它当成胡萝卜。我们想 要抚摸它,必须要先张开手掌,让它知道 你没有携带武器才行。还有就是看它的 耳朵,如果它的耳朵向前,表示它不紧 张,愿意你接近它,如果它的耳朵向后, 表示它生气了或是处于一个紧张的状 态。在马厩里,有两匹马是经常耳朵向 后的,一匹马刚一岁,还没被驯服的,很 调皮,而另一匹马,是刚生了一匹小马, 害怕别人伤害它的孩子,所以我们都不 敢靠近。

然后我们去体验帮马儿们清理粪 便,轮到我时,我和另外一个小女孩一 起合作把粪便清理干净了,因为这是我 第一次尝试,所以,我觉得既新鲜又有 意义。

接着,激动人心的时刻到了,我们终 于可以体验骑马了,我们戴好头盔,穿好 护甲就可以上马了。教练让我踩一个铁 制的东西爬上马背,上来后,感觉这真是 一种前所未有的体验。教练抓着绳子带 我走了走,然后又让我张开双臂控制平 衡,随后让我抓紧马,带我小跑了一段, 可能是我不懂,我在马背上顿来顿去,生 怕马儿把我甩出去,紧张得不得了。后 来,教练和我说要顺着马跑时的抖动,慢 慢站起来又坐下来,又跑了一会儿,体验 时间就到了,我意犹未尽地爬了下来。

洗干净手后,我们参观了美丽的民 宿,民宿里面很漂亮,就像一个小家一 样,东西一应俱全,还可以声控,一出门 还可以看见美丽的露天矿生态湖,晚上 还可以在外面聊聊天,吹着清凉的风,享 受着新鲜的空气,简直就是一种美妙的

接着,我们去黑马小筑吃午饭,有老 师给我们讲一些拍照的技巧,还有老师 给我们表演节目。这时,我们的午餐也 做好了,我们排队去拿了现做的汉堡,夹 了一些意面,一些牛扒,喝了一些柠檬雪 碧,最后还有西瓜和慕斯蛋糕。我们吃 得津津有味。

之后,我们去了旺禄农家乐,因为民 宿暂时不开放,所以,我们坐了一会儿, 参观一下就前往广垦农业公园了。到达 后,我们先玩了卡丁车,玩得很开心,很 刺激,仿佛自己就是一个赛车手一样, 飞驰"在车道上,真酷!

紧接着,我们去了水上乐园,我们换 好衣服就下水了,我在滑梯上一溜而下, 感觉真好玩。我还带了泳镜,在水池里 游了一会泳,不过时间有限,我们都还没 玩过瘾,就要去下一个景点了。

最后,我们乘着观光车,参观了整个 热带农业公园,这里最好吃的水果就是 番石榴和火龙果,我们试吃了一些,很 甜,而且有机番石榴维生素含量很多,所 以,妈妈也买了一些回去,想让家人也尝

这一天过得可真是充实啊,丰富多 彩的采风活动让我收获满满。我觉得现 在的乡村越来越美丽了,乡村人们的生 活也越来越好了。我们乘着车子离开了 民宿,依依不舍地离开了这个美丽的地 方。这次好心民宿乡村一日游,真是令 我流连忘返!

我的动物"朋友"·J·白

巴中实验小学 四年级 杨骏鸿 指导老师:唐燕



热在三伏,乐在今朝,一年的暑假季 又来到了。这时,脑海中浮现的却是寒 假春节时回老家的一个温馨场景:当我 下车到家那一刻就听到几声熟悉的汪汪 的声音传入耳朵,随后一只雪白、摇着尾 巴的小狗就出现在我面前,它可爱的样 子好像在对我说:"欢迎你回家!"那一刻 我放下书包俯身抚摸着这个半年未见 的、我的动物"朋友"小白,我的心情是无 限快乐的。

时间像是坐着火箭,转眼我已经成 为了一个小学四年级的大朋友了。回想 起我的动物"朋友"小白,还是在我读幼 儿园大班时,我爷爷从外面带回的一只 全身雪白、眼睛在黑夜里能发出绿宝石

样光的小狗狗。我每天放学回到家就 逗它玩,可爱极了,从那时起它就成了我 的好"朋友"。

有一次,我和小白一起去么爹家拿 在返回的小路上,突然前面路口出 现了一只大黑狗,紧盯着我手中的肉 块。这时,原本在我身后的小白加快脚 步跑到了我的前面,对着那只大黑狗汪 汪叫个不停,似乎在说:"让开,让开,别 吓着我家里的人。"那时我看着它那凶猛 的样子傻眼了,此刻才发现小白不止有 温顺可爱一面,还勇敢忠诚,让我产生了 极大的安全感。

今年春节过后正月十六开学那天, 我坐上车慢慢前行,离开老家那刻,回头 望去发现小白快步地向我这边奔跑着, 好像它知道我又要离开老家去上学了。 小白一路跟着我的车护送着,表达着离 别之情。我打开车窗挥手对它说:"回去 吧,小白,我会想你的!'

小白,你还好吗?离开老家的日子 里,每每回想起我和我的动物"朋友"小 白的那些快乐时刻,我总是情不自禁开 心地笑起来。感谢小白在我的童年生活 里陪我走过无数快乐的时光。

